
Informace k podávání přihlášek na střední školy - 2020/2021 

Přijímací řízení je platné pro žáky 5. a 7. ročníků, kteří mají zájem studovat na 

víceletém gymnáziu, a pro všechny žáky 9. ročníků. 

Nabídky různých oborů vzdělávání můžete najít například na internetových adresách 

www.infoabsolvent.cz, www.nuov.cz, www.msmt.cz, www.atlasskolstvi.cz, 

www.uradprace.cz. Knižní podobu informačních příruček je možné si ve škole zapůjčit u 

výchovné poradkyně. Další informace naleznete na nástěnce v prvním patře vedle kabinetu 

Mgr. Milana Šandery, Mgr. Jany Löfflerové, zástupců ředitele školy. Informační letáky jsou 

dostupné v kabinetě výchovné poradkyně. Doporučujeme osobní návštěvu středních škol na 

dnech otevřených dveří, na Burzách středních škol, případně návštěvu Úřadu práce ČR, kde 

se mají žáci možnost objednávat na individuální formu poradenství pro volbu povolání, 

včetně testů. Kontakt pro objednání: Martina Čáslavová, telefon: 420 950 108 463, 

+420 770 160 671, email: martina.caslavova@uradprace.cz, 

Žáci, kteří budou konat přijímací zkoušku s talentovou zkouškou, výchovné poradkyni 

oznámí tuto skutečnost nejpozději do 10. listopadu. Následně žákům bude vydána již 

vyplněná přihláška, příp. přihlášky. Po doplnění chybějících údajů, jako jsou podpisy, 

lékařské potvrzení (pokud je škola vyžaduje) a data konání přijímací zkoušky, přihlášku žák 

nebo jeho zákonný zástupce sám dopraví na příslušnou školu, případně pošle poštou 

(doporučeně) nejpozději do 30. listopadu. Přijímací zkoušky se konají v lednu, ve dnech (od 

2. ledna 2021 do 15. ledna 2021). 

Ostatní žáci, resp. jejich zákonní zástupci, obdrží přihlášku v únoru 2021 po odevzdání 

dotazníku, který žáci vyplní nejpozději do konce listopadu. Na třídní schůzce byl zákonným 

zástupcům předán Dotazník, který slouží výchovné poradkyni pro vyplnění přihlášek na 

střední školy. Zápisový lístek bude žákům vydán po vyhlášení výsledků přijímacího řízení 

ředitelem střední školy.  

Doporučujeme návštěvu zákonného zástupce na schůzce s výchovnou poradkyní Bc. 

Michaelou Novákovou v lednu 2021 (termín bude upřesněn). 

Zároveň doporučujeme domluvit si tzv. „Tripartity“, kdy se sejde na individuální schůzce 

zákonný zástupce, žák, vyučující předmětů (matematiky, českého jazyka) a výchovný 

poradce. Na schůzce je prostor, zabývat se studijními předpoklady, studijním zaměřením, 

volbou střední školy, volby budoucího povolání, podání aktuálních informací o potřebách trhu 

práce. 

Žáci základních škol si mohou podat přihlášku na dvě střední školy (dva obory). Když se žák 

hlásí jen na jednu školu a jeden obor vzdělávání, druhá škola/druhý obor se již nevyplňuje. 

Naše škola by Vám ráda pomohla s vyplněním přihlášky. Pokud včas, tj. do 13. 2. 2021, 

odevzdáte vyplněný dotazník, dostanete od nás již vyplněné dvě stejné přihlášky (pokud se 

žák hlásí na dvě SŠ), potvrzené ředitelem školy. Po zkontrolování údajů a doplnění data, 

podpisů žáka a zákonného zástupce, případně lékařského posudku, zašlete doporučenou 

poštou nebo osobně doneste přihlášky na střední školy, kam se žák hlásí do 1. 3. 2021. 

Termín jednotné přijímací zkoušky se na přihlášku neuvádí, pouze se zaškrtne Jednotná 

zkouška – ANO. Termín zkoušky se píše pouze v případě, že ředitel školy vedle jednotné 

přijímací zkoušky vypisuje i školní přijímací zkoušku. Jednotná přijímací zkouška se týká 
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všech maturitních oborů. Žák může konat tuto zkoušku dvakrát – ve dvou termínech. Pořadí 

škol v přihlášce rozhoduje o tom, kde bude žák konat jednotnou zkoušku, tj. na první v pořadí 

v prvním termínu, na druhé v pořadí v druhém. 

Jednotná přijímací zkouška, jež se koná formou písemného testu ze vzdělávacího oboru Český 

jazyk a literatura a písemného testu ze vzdělávacího oboru Matematika a její aplikace ve dvou 

termínech, je stanovena v řádném termínu.  

Jednotná přijímací zkouška se nekoná při přijímacím řízení do oborů vzdělání se závěrečnou 

zkouškou, do oborů vzdělání s výučním listem, do oborů zkráceného studia a do oborů 

vzdělání středních škol skupiny 82 Umění a užité umění. Možnost konání školní přijímací 

zkoušky tím není dotčena, kromě oborů vzdělání v konzervatoři. Do oborů středního 

vzdělání s talentovou zkouškou se talentová zkouška koná v pracovních dnech od 2. 

ledna do 15. ledna 2021 podle § 62 odst. 3 školského zákona, do oborů vzdělání v 

konzervatoři se talentová zkouška koná v pracovních dnech od 15. ledna do 31. ledna 2021 

podle § 88 odst. 2 školského zákona. V případě oboru vzdělání Gymnázium se sportovní 

přípravou se talentová zkouška koná v pracovních dnech od 2. ledna do 15. února 2021, 

tento obor však koná i jednotnou přijímací zkoušku v termínech uvedených výše. 

Čtyřleté obory vzdělání, včetně nástavbového studia: 

 1. termín pondělí 12. dubna 2021  

2. termín: úterý 13. dubna 2021 

Obory šestiletých a osmiletých gymnázií:  

1. termín: středa 14. dubna 2021  

2. termín: čtvrtek 15. dubna 2021 

Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu je stanovena pro všechny uvedené 

obory vzdělání na dny:  

1. termín: středa 12. května 2021  

2. termín: čtvrtek 13. května  

Zápisový lístek 

Zápisový lístek, budu žákům vydávat po vyhlášení výsledků přijímacího řízení a to z toho 

důvodu, že při jeho ztrátě nebo poškození byste museli žádat o nový Krajský úřad, základní 

škola nesmí jednomu žákovi vydat více zápisových lístků. 

Uchazeči začíná běžet desetidenní lhůta pro odevzdání zápisového lístku dnem 22. 4. 

2021, popř. později dnem vyhlášení výsledků přijímacího řízení ředitelem střední školy. 

Dříve než odevzdáte zápisový lístek na střední škole, musíte jej vyplněný odevzdat 

k potvrzení na naší základní škole!!!  



Tedy: až se dozvíte, že Vaše dítě bylo na střední školu přijato, donesete rozhodnutí o přijetí 

výchovné poradkyni Bc. Michaele Novákové, která zápisový lístek vyplní, nechá ho potvrdit 

a podepsat ředitelem školy Mgr. Karlem Minaříkem a předá ho zákonným zástupcům, 

popřípadě žákovi. Vyplněný, potvrzený a podepsaný zápisový lístek odnesete na danou 

střední školu. Toto vše musíte stihnout do deseti pracovních dnů. Pokud v této lhůtě 

nebude zápisový lístek střední škole doručen, bude místo nahrazeno jiným uchazečem!!! 

Zápisový lístek je možné vzít zpět pouze v těchto dvou případech: 

1) pokud byl žák na 2. školu přijat na základě odvolání, 

2) pokud ZL již dříve uplatnil na SŠ s talentovou zkouškou. 

V případě nepřijetí na zvolenou střední školu přijde informace zákonným zástupcům poštou a 

je možné do 3 pracovních dnů podat odvolání proti nepřijetí. Můžete se také zeptat ředitele 

střední školy na možnost přijetí na uvolněná místa po uchazečích, kteří byli přijati, ale 

rozhodli se pro jinou střední školu, některé střední školy vypisují 2. kolo přijímacího řízení. 

Informace o volných místech na středních školách by měl mít i Krajský úřad. I v tomto 

případě neváhejte oslovit výchovnou poradkyni, která Vám velmi ráda poradí a pomůže. 

Přejeme mnoho úspěchů při volbě střední školy. 

 

Bc. Michaela Nováková 

                          výchovný poradce  


